
REPUBLICA DE CHILE
I. MUNICIPALIDAD DE PICA

ACTA DE CONSEJO N' 04

( sesión ordinaria )

En Pica, a 28 días del mes de Octubre de 2010 siendo tas 17:20
hrs., el Consejo Comunal de Organizaciones de la Sociedad Civit de la Comuna de
Pica, se reúne en la sala de sesiones de la biblioteca municípal, siendo presidida por el
presidente (s) del Consejo Señor Rodrigo Vargas Briones y con la asistencia de los
s i g u i e n te s conse.¡'eros.

Víctor Barreda Cautín
Carlos Navarro Alvear
Rodrigo Vargas Briones
Alejandra G onzález G arate
Sofía Loyola lzquierdo
Jorge Moya Riveros
Graciela Palape Rob/es
Leonardo Palape Palape

Actúa como secretario del Consejo, el Secretario Municipal
Sr. Carlos O"Ryan Vásquez.

Puntos de tabla

1.-Aprobación Acta No 03, de fecha 29de Agosto, 2016

2.-lnforme presupuesto inversión año 2017

3.-Materias varas

El Presidente (s) del Consejo Sr. Rodrigo Vargas Briones, abre Ia
sesón en nombre de Dios y de la Comuna de Pica, seguidamente se procede a tratar
las materias de Ia convocatoria, como sigue:

Primer Punto: Aprobación Acta No 03, de fecha 29 de Agosto, 2016

El Presidente (s) del Concejo Comunal, Sr. Rodrigo Vargas Briones,
somete a aprobación el Acta No04, siendo aprobada, por los Consejeros en forma
unánime.

Segundo Punto: Informe presupuesto inversión año 2017

La Jefa (s) del Depto. de Administración y Finanzas Sra. Claudia
Gómez; informa del desarrollo y de antecedentes varios, del contenido del presupuesto
municipal de ingresos y gastos, año 2017, que alcanza la suma total $4.598.024. Se
deja constancia que dicho instrumento /es fue entregado con antelación a /os
integrantes del Cosoc, el cual, debe ser analizado por los concejeros y en el mes de
Noviembre pronunciarse al respecto.- Seguidamente interuiene el Director de Secplac
Sr. Gabriel Vial Zapatta, informando detalladamente del presupuesto de inversión
programadas para el año 2017, entregando antecedentes, de características,



iustificación, monto de inversión y fuente de financiamiento y en to esencial lo que se
tran scribe a contin uación :
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Durante, la presentación, Interuino el Consejero Sr. Carlos Navarro;
indicando que tiene dudas respecto a Ia cancha de Matilla, además señala gue se hace
necesarío disponer de un paradero en la localidad de Matilla. Durante Ia presentación
los concejeros interuienen haciendo consulfas /as que son respondidag Los concejeros
señalan que estudiarán y analizaran el presupuesto, para más adelante formular
consultas y recabar mayores antecedentes

Tercer Punto: Materias varias

Consejero Sr. Carlos Navarro Alvear, Interviene, manifestando que
hay un trayecto de 150 mts. para llegar al Golgota y no hay camino, para acceder a
dicho lugar, por lo que solicita estabilizar el trecho incluido el sector de estacionamiento,
para un mejor acceso a los visitantes delsecfor

Consejero Sr. Rodrigo Vargas Briones, señala, que conforme al
acta anterior consulto, sobre la problemática de la Cancha de Matilla y el análisis del
agua y en esa oportunidad se indicó que en un mes más se pondría a disposición de la
comunidad la infraestructura depoñiva, lo que a la fecha no ha sucedido, el Consejero
consulta además si se suósanaron las obseruaciones. EI Jefe de Secplac, responde que



los recursos esfán disponibles, la empresa esfá trabajando y se levantará ta carpeta de
la cancha.

_ La consejera sra. Alejandra González Garate; consulta, por et
nuevo Mercado. El Jefe de Secplac responde que el asesor jurídico det municipio y de
la Minera Collahuasi, están redactando el documento pertiiente, para Ia construcción
del nuevo Mercado Municipal.

conseT'ero sr. Leonardo Palape parape, reitera Io señalado en
sesiones anteriores de destinar mayores recurso s, para fortalecer el desarrotto det
deporte local, como también, el fortalecímiento de /as asociaciones y prontamente el
consejo Local de Deportes gue está en proceso de reorganización.

consejero sr. Jorge Molla; interuiene refiriéndose a /os corfes
prolongados de luz, lo que ha generado trastornos en el normal funcionamiento laboral
es así que se produjo una situación de atraso en Ia entrega de botetines, oficios y otros
documentos y algunos de e//os se hicieron en forma manual, a tal situacíón reiterada de
corte de energía eléctrica, se so/icifa al municipio que se dofe equipos electrógeno al
Juzgado y a todas las dependencias municipales Finalmente lnterviene el Consejero Sr.
Rodrigo Vargas, señalando, qrJe siendo actualmente consejero del Cosoc y mas
adelante asumirá otra función pública, en este momento /os rnsfa a los demás
conseieros de la sociedad civil, deben asumir y ejercer responsablemente ta función
pública delgada , y siempre deben de trabajar, por el bien de ta comunidad.

Se deja constancia que los consejeros Sr. Mario Barreda y Sras.
Graciela Palape y Sofía Loyola, se retiraron de Ia sesión, antes de tratar materias
varias, por compromisos sosfenldos con sus organizaciones socra/es de base.-

Terminada las materias de Ia convocatoria el Presidente (s) del
Cosoc Sr. Rodrigo Vargas Briones, procede a levantar /a sesón a las 19.20 horas,

$r*e
O"RYAN VASQUEZ


